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Τα ονομαστήρια και ο διάλογος Κυρίλλου Μόσχας 
– Πούτιν
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Ένα μπουκέτο λευκά τριαντάφυλλα και ένα με ευχαριστίες για 
τα όσα προσφέρει στο λαό επέλεξε να ευχηθεί στον Πατριάρχη 
Μόσχας κ.κ. Κύριλλο ο Πρόεδρος της Ρωσίας, Βλαντίμιρ Πούτιν
, με αφορμή τα ονομαστήριά του που εορτάστηκαν πανηγυρικά 
στη Μόσχα.

Ο Πρόεδρος Πούτιν την ίδια ημέρα είχε ευχηθεί και μέσα από ευχετήρια επιστολή 
την οποία απέστειλε.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης που είχαν την ίδια ημέρα, σύμφωνα με το 
patriarchia.ru, ο Ρώσος Πρόεδρος είχε τον εξής διάλογο με τον Προκαθήμενοι της 
Ρωσικής Εκκλησίας :
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Βλαντιμίρ Πούτιν: Μακαριώτατε, καλησπέρα! Συγχαρητήρια.

Πατριάρχης Κύριλλος: Βλαντιμίρ Βλαντιμίροβιτς, σας ευχαριστώ ειλικρινά, σας 
ευχαριστώ πολύ.

Βλαντιμίρ Πούτιν: Σας ευχαριστώ για την υπηρεσία σας, που βοηθάτε τον λαό 
και το κράτος.

Πατριάρχης Κύριλλος: Σας ευχαριστώ ειλικρινά για το επίπεδο των σχέσεών μας 
– διακρατικών και εκκλησιαστικών, καθώς και προσωπικών σχέσεων, οι οποίες, 
καταρχήν χάρη σε εσάς, διατηρούνται στο υψηλότερο επίπεδο. Αυτό 
αντικατοπτρίζεται στις ζωές των ανθρώπων, στη ζωή των πολλών εκατομμυρίων 
της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, η οποία αισθάνεται την υποστήριξη του 
ρωσικού κράτους, και από εσάς προσωπικά, σε αυτήν την όχι εντελώς απλή εποχή, 
αν και πρακτικά δεν υπήρξαν απλές στιγμές στην ιστορία. Σας ευχαριστώ πολύ 
λοιπόν.

Βλαντιμίρ Πούτιν: Συγχαρητήρια και πάλι.

Πατριάρχης Μόσχας και Βλαντίμιρ Πούτιν έχουν δεχθεί σφοδρή κριτική για την 
κοινή συμπόρευση και τη στάση τους απέναντι στη ρωσική εισβολή στην 
Ουκρανία. Ωστόσο, μέχρι και σήμερα καμία ενέργεια δεν έχει επιφέρει την 
κατάπαυση του πυρός με το σύνολο των χωρών του κόσμου να καταδικάζει τη 
στάση τους.



Διαβάστε επίσης: 

Πούτιν σε Κύριλλο: “Κάνετε πολλά για τις αξίες της Ορθοδοξίας”

Εντυπωσιακές φωτογραφίες από τα ονομαστήρια του Πατριάρχη Μόσχας 
Κύριλλου

Ο Πατριάρχης Μόσχας για την αναγκαιότητα προστασίας της 
πολιτιστικής ταυτότητας έναντι της παγκοσμιοποίησης
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